

**Pályázat a Magyar Modellező Szövetséghez  
az orosházi RC autómobil pálya irányítói emelvényének  
áthelyezéséhez, megemeléséhez, boxutca kialakítására**

Az Orosháza Városi Modellező és Sport Klub a helyi és környező városok modellezőinek öröme sok éve működteti a város és Délkelet-Magyarország egyetlen aszfaltozott autómobil pályáját. A Klub és jogelődei több mint 80 éve, 1943 óta fogja össze a helyi és környékbeli modellezés iránt érdeklődő sportolókat, lelkes amatőröktől kezdve a nemzeti / nemzetközi bajnokságokban induló igazolt versenyzőig. 59 felnőtt, gyermek és ifjúsági taggal az egyik legnépesebb klub az országban. E hosszú időszak alatt számos nemzeti, Európa- és világbajnoki éremmel, bajnoki címmel keltettük Orosháza jó hírét közel, s távol egyaránt a technikai sportok világában.

Tagjaink aktívan használják, karbantartják a pályát, talán ennek is köszönhető, hogy újabb tagokkal bővültünk az utóbbi években is. Csábítjuk az érdeklődő fiatalokat, hogy belőlük is egyszercs modellezők legyenek, hiszen mi már tudjuk, hogy remek szabadidős tevékenység a hobbink!

Évek óta sikeresen rendezünk Magyar Bajnoki futamokat 1:10, 1:8 és 1:5 méretarányú autómobil számára. 2024-ben önkormányzati segítséggel a teljes pályát újra aszfaltoztattuk, további támogatással zárt kerítést kezdünk építeni az utcafrontra, kamerarendszert telepítettünk.

A megújult pályához már csak egy színvonalban hozzá illő emelvény hiányzik, ami a réginél magasabb és szélesebb lenne. A meglévő emelvény nem középen, hanem oldalra eltolva helyezkedik el, ami nehezen beláthatóvá teszi a pályát, emellett egy toldozott-foltozott, többször kiszélesített vasszerkezet.

A pályázat tárgya a 40x1 méteres boxutca elkészítése, az emelvény alatti pontalap és betonozott rész kialakítása, a meglévő emelvény magasabbra emelése, áthelyezése hátrébb és középre.

Bízva a pozitív elbírálásban,

  
Csizmadia Péter  
a klub elnöke

Rosinsky Norbert  
a klub autós szakosztályvezetője

**Orosháza Városi Modellező  
és Sport Klub**  
5900 Orosháza, Rózsa u. 13.  
Adószám: 19054193-1-04